Ubungen

TN
Kapitel 1
1 Lies die Anzeige. Wahle die richtige Alternative.
1 Sie fahren: 2 Sie machen einen Ausflug:
() A mit dem Bus () A inden Wald
() B mit dem Zug (J B nach Munchen
() € mit dem Fahrrad () € ans Meer

2 Beantworte folgende Fragen Uber den Text.
1 Kann Alex Fahrrad fahren?

Kapitel 2
1 Wabhle die richtige Alternative.
1 Sie fahren: 2 Michael hat:
() A nach oben () A blaue Augen
L) B nach unten (J B braune Augen
3 Sie essen: 4 Sie essen:
() A im Gasthaus () A einStuckSchokoladenkuchen

() B im Schnellimbiss () B ein Stuck Apfeltorte




Kapitel 3
1 Richtig oder falsch?

1 Alex will Bier trinken. R
2 Michael geht aus dem Gasthaus. R
3 Martina spricht mit Michael. ®)
4 Michael ist vom Fahrradfahren mude. R
5 Michael findet Martina langweilig. R
6 Die Gruppe fahrt jetzt zu einer grofsen Stadt. ®)
Kapitel 4
1 Beantworte folgende Fragen.
1 Woist die Hutte?
2 Wieist sie?
3 Wie viele Zimmer gibt es in der Hutte?
4 Wohin stellen die Jungen und Madchen ihre Fahrrader?
5 Womit spielen sie?
2 Wahle die richtige Alternative.
1 Michael: 2 Martina setzt sich:
L) A liest ein Buch L) A neben Michael
() B hort Musik () B hinter Michael
3 Das Buch ist: 4 Martina und Michael gehen:

() A von einem deutschen Autor () A spazieren
() B von einem englischen Autor () B spielen



Kapitel 5
1 Wabhle die richtige Alternative.

1

Wer hat ein Mobiltelefon?
() A Martina.
() B Michael.

Michael hat:
() A keine Freunde hier
() B viele Freunde hier

Martina hat:
() A viele Freunde
() B keine Freunde

Im Wald sehen Martina und Michael zwei Manner. Einer gibt dem
anderen:

() A eine Tasche

() B Geld

Michael glaubt, die Manner haben:
() A etwas Komisches gemacht
() B etwas lllegales gemacht

Kapitel 6
1 Wabhle die richtige Alternative.
1 Martina war: 2 Martina mag Michael:
() A fast eine Stunde weg () A Alex findet das gut.
() B zwei Stunden weg () B Alex findet das nicht gut.
3 Martina findet Michael: 4 Martina und Alex essen:
() A arrogant, aber intelligent (] A mit Michael und Sabine
() B coolund intelligent () B mit Michael und dem Reisefthrer
5 Michael hat zwei Manner: 6 Michael will:

() A vor dem Hotel gesehen (] A mit dem Reisefthrer sprechen
() B im Hotel gesehen () B nicht mit dem Reisefuhrer sprechen




Kapitel 7
1 Wabhle die richtige Alternative.

1

Am Morgen ist Michael nicht im Hotel. Wo ist er?
() A Keiner weif3 es.

() B Martina weif3 es.

Martina spricht mit dem Reisefuhrer von den zwei Mannern:
() A und er glaubt ihr

() B aber er glaubt ihr nicht

Martina will Michael:

() A suchen

() B vergessen

Michael hat:

() A ein Mobiltelefon

() B kein Mobiltelefon

Kapitel 8
1 Wahle die richtige Alternative.

1

Wer hat Martin und Alex das Mobiltelefon gegeben?
() A Sabine

() B Der Reisefuhrer

Martin und Alex gehen mit der Gruppe durch den Wald, aber dann:
() A gehen sie zur Hutte zurtck

(] B bleiben sie stehen

Sie rufen:

() A Michael an

() B den Reisefthrer an

Dann horen sie einen Klingelton. Er kommt:

() A von Sabines Handy

() B von Michaels Handy

Sie finden Michael:

() A ineinem Loch

() B in einer kleinen Hutte



Kapitel 9

1

Michael erzahlt was passiert ist. Erganze seine Erzahlung mit den
richtigen Wortern.

Loch « Motorrad ¢ das Armband e Tasche « Mobiltelefon
Abendessen e die Kriminellen

Nach dem (1) i, bin ich den zwei Mannern
gefolgt.

Sie sind durch den Wald zu einer Lichtung gegangen. Ein Mann auf
einem (2) i ist gekommen. Er hatte eine grofde
(3) o . Er hat sie den zwei Mannern gegeben.

Ichhabe dasalles gesehen.lchhabe das (4) ... genommen

und wollte die Polizei anrufen. Aber ich konnte niemanden erreichen.
Die Manner haben mich gehort. Sie haben mich mitgenommen und
ZUM (5) oo gebracht. Ich habe alle moglichen Spuren
hinterlassen: das Mobiltelefon, die Kette, (6) ..., ,
die Knopfe. Es war dunkel und sie haben nichts gesehen.

Ich war die ganze Nacht dort. Bis Martina und Alex mich gefunden
haben.

Wer waren (7) ..o ? Ich weif3 es nicht. Aber ich
weif3, dass die Frau an der Rezeption eine Komplizin ist. Aus dem Loch

habe ich ihre Stimme gehort.




Kapitel 10
1 Das ist das Ende der Erzahlung. Wahle die richtige Alternative.

1 Der Reisefthrer ist:
() A auf Michael, Martina und Alex bése
(J B mit Michael, Martina und Alex zufrieden
2 Als Strafe durfen sie:
() A keinen Ausflug mehr mit der Schule machen
() B das Gymnasium nicht mehr besuchen
3 Sie bekommen auch:
(] A Geld
(J B Geschenke
4 Martina hat eine Verabredung:
() A mit Michael
(J B mit Alex





